
Έκτακτο δελτίο επιδείνωσης καιρού: Βροχές, καταιγί-δες και χαλαζοπτώσεις

Η ΕΜΥ εξέδωσε έκτακτο δελτίο επιδείνωσης και προειδο-ποιεί για την κακοκαιρία
που έρχεται από σήμερα Σάββα-το - Η μεταβολή του καιρού θα ξεκινήσει...

      

από το μεσημέρι - Ποιές περιοχές θα επηρεαστούν.
Πρόσκαιρη μεταβολή θα παρουσιάσει ο καιρός σήμερα Σάββατο (04-05-2019) από τις
μεσημβρινές ώρες και από τα νοτιοδυτικά με βροχές και καταιγίδες, οι οποίες θα
είναι τοπικά ισχυρές και πιθανώς να συνοδεύονται από χαλαζοπτώσεις.
Πιο αναλυτικά:
1. βροχές και καταιγίδες τοπικά ισχυρές προβλέπονται:
α. Σήμερα Σάββατο (04-05-2019) από τις μεσημβρινές ώρες στο Ιόνιο, τη δυτική
Πελοπόννησο, βαθμιαία τη δυτική Στερεά και την Ήπειρο.
β. την Κυριακή (05-05-2019) κυρίως τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στην
Ήπειρο, τη δυτική Στερεά, τη Θεσσαλία, τη Μακεδονία και από αργά το απόγευμα
στη Θράκη.
2. θυελλώδεις νότιοι νοτιοανατολικοί άνεμοι (7-8 μποφόρ) προβλέπονται:
στο Ιόνιο από το απόγευμα του Σαββάτου (04-05-2019) μέχρι τις πρώτες πρωινές
ώρες της Κυριακής (05-05-2019).
Την Κυριακή στο Αιγαίο, όπου πιθανώς στα ανατολικά να φτάσουν τα 9 μποφόρ, με
εξασθένηση από τις βραδινές ώρες.
Σάββατο 04-05-2019
Αρχικά στα δυτικά και βαθμιαία στα υπόλοιπα, νεφώσεις με τοπικές βροχές.
Σποραδικές καταιγίδες θα εκδηλωθούν στα δυτικά και από το βράδυ στη
Μακεδονία, τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα. Τα φαινόμενα τη
νύχτα στα βορειοδυτικά πιθανώς να είναι κατά τόπους ισχυρά. Ευνοείται η
μεταφορά αφρικανικής σκόνης κυρίως στα δυτικά και τα νότια. Οι άνεμοι θα
πνέουν από νότιες διευθύνσεις 4 με 6 και βαθμιαία στα πελάγη τοπικά 7 μποφόρ. Η
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θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή πτώση.
Κυριακή 05-05-2019
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες στα
δυτικά, τα κεντρικά, τα βόρεια, τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και τα
Δωδεκάνησα με βαθμιαία εξασθένηση από το απόγευμα. Στην υπόλοιπη χώρα λίγες
νεφώσεις παροδικά αυξημένες τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες με
τοπικούς όμβρους στα ηπειρωτικά. Ευνοείται η μεταφορά αφρικανικής σκόνης
κυρίως στα νότια και τα ανατολικά. Οι άνεμοι θα πνέουν από νότιες διευθύνσεις 5
με 7 και στο Αιγαίο τοπικά 8 μποφόρ, στρεφόμενοι από το μεσημέρι στα δυτικά σε
δυτικών διευθύνσεων 3 με 5 μποφόρ. Η θερμοκρασία χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
Δευτέρα 06-05-2019
Στα δυτικά, τα βόρεια και βαθμιαία τα νησιά του βορειοανατολικού Αιγαίου,
νεφώσεις κατά τόπους αυξημένες με τοπικές βροχές και τις μεσημβρινές και
απογευματινές ώρες στα ηπειρωτικά μεμονωμένες καταιγίδες. Στην υπόλοιπη
χώρα γενικά αίθριος καιρός με λίγες παροδικές νεφώσεις τις απογευματινές
ώρες. Ευνοείται η μεταφορά αφρικανικής σκόνης στα νοτιοανατολικά. Άνεμοι
δυτικοί νοτιοδυτικοί 4 με 6 και στα νότια πελάγη τοπικά 7 μποφόρ. Η θερμοκρασία
σε μικρή πτώση από τα δυτικά.
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